

Жителям Кировской области стоит быть внимательнее на дороге в связи с ухудшением погоды



Сложные погодные условия, снегопады и дожди, прогнозируемые в ближайшие выходные в регионе, требуют от участников дорожного движения особых мер предосторожности.

В ближайшие выходные по прогнозам синоптиков в Кировской области ожидаются дожди и снегопады. Ситуация осложняется перепадами температур воздуха с плюса на минус, а также условиями повышенной влажности. Подобные климатические капризы неизбежно сказываются на безопасности дорожного движения.

Чтобы избежать неприятных ситуаций на дороге, водителям следует снизить скорость, отказаться от резких маневров при движении по загородным трассам особенно в темное время суток. В условиях городов или иных населенных пунктах необходимо быть внимательными и осторожными при проезде перекрестков и пешеходных переходов.

Пешеходам нужно помнить, что транспортное средство не может остановиться в одно мгновение, поэтому прежде чем начать переход проезжей части необходимо убедиться, что все автомобили остановились, водители вас видят и пропускают. Чтобы быть более заметными на дороге для водителей, в темное время суток следует использовать световозвращающие элементы.

*ОГИБДД по Юрьянскому району*